



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GRĂMEȘTI
COMUNA GRĂMEȘTI
JUDEȚUL SUCEAVA

**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIILOR LOCAL
STRAFUSCHI DĂNUȚ-GHEORGHE
PENTRU ANUL 2021**

Activitatea mea de consilier local în Consiliul Local Grămești în anul 2021, în temeiul art. 129 din O.U.G. 57/2019, s-a desfășurat astfel ÷

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Grămești, având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție.

În calitate de președinte al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrație, domeniului public și privat al comunei, protecția mediului și turism, am coordonat lucrările comisiei, astfel încât proiectele de hotărâre propuse să aducă beneficii tuturor cetățenilor Comunei Grămești.

Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să apar drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștința Primăriei problemele și cazurile speciale ale cetățenilor pe care îi reprezint.

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședinței de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

Am susținut și apreciat activitatea consilierilor locali, a primarului și a viceprimarului, în ceea ce privește eforturile facute de aceștia pentru bunăstarea cetățenilor comunei Grămești.

Pe viitor mă gândesc cum să găsesc cele mai bune soluții pentru rezolvarea problemelor cetățenilor comunei Grămești, să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută în rezolvarea problemelor și treburilor publice, care țin de competența consilierului local.

În cele 12 luni de mandat vizate în prezentul raport, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că mereu s-ar putea face mai mult pentru toți cetățenii. Voi încerca pe viitor, ca împreună cu ceilalți consilieri locali să realizăm la un nivel cât mai ridicat dorințele și interesele locuitorilor comunei Grămești.

Consilier Local,
Strafuschî Danuț-Gheorghie

